
МАТЕМАТИКА
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миттевого ОБЧИСЛЕННЯ



Навчання математики в початковм школ1 ефективно розвивае Ытелект та 
пам’ять учыв, формуе у них здатнють зосереджуватися i лопчно м1ркувати, що 
сприяе загальному розвитку особистосл дитини. Завданням сери навчальних 
поабник1в «2000 вправ та завдань» з математики е закрюлення та удоскона- 
лення в учшв усвщомлених i мщних обчислювальних навичок, сформованих 
на уроках математики в школк

Цей поабник пропонуе учням 2 класу близько 3000 завдань на повто­
рения вивченого у 1 клаа, формування навичок додавання i вщымання з пе­
реходом через розряд в межах 100, опанування дт множення та дтення, 
вивчення таблиць множення i дтення, розв’язування вираз1в на одну та цв\ 
дм та вираз1в i3 дужками.

Поабник багатофункцюнальний та може використовуватися i як «мате- 
матичний тренажер», i як зошит для перев1рки знань. Матер1ал, умщений 
у ньому, можна застосовувати для ЫдивщуальноТ i фронтально! роботи, а та- 
кож для тренувальноТ роботи вдома.

У залежносл вщ р1вня знань i умть учыв та складносл виконуваних за­
вдань учитель самослйно визначае час, який выводиться на розв’язування 
завдань, та оцшюе вмтня учыв згщно з критер1ями ощнювання навчальних 
досягнень.

При використаны поабника вдома як тренувального зошита функщя 
контролю та ощнювання покладасться на батьюв. На виконання одного бло­
ка завдань автор рекомендуе вщвести час, установлений у процеа апробацм 
поабника: з виразами на одну д1ю — 4 хвилини, з виразами на дв1 дм — 
6 хвилин. Р1вень знань д1тей позначають в кружечках-сонечках пщ блоками 
завдань за допомогою смайлиюв, керуючись такими м1ркуваннями:

— якщо блок завдань розв’язано без помилок, то це високий р1вень;
— 1-3 помилки — достатый р1вень;
— 4-6 помилки — середнш р1вень;
— 7 помилок i бтьше — низький р1вень, який свщчить про те, що учень 

потребуе додаткових занять i3 щсТ теми.

Робота над поданими в поабнику завданнями дас можливють довести 
обчислювальы навички дгей до автоматизму.

Тренувальний зошит с уыверсальним, його можна використовувати як 
доповнення до будь-якого пщручника з вщповщноТ навчальноТ дисциплин.
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2 м = дм 

4 дм = см

3 м 4 дм = дм

25 см = ЦЦ дм О  см 

93 см = ЦЦ дм П  см 

40 см = О  дм
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27 + 67 = 

48 + 33 = 

76 + 17 =

65 + 19 = 

57 + 34 = 

43 + 39 =

18 + 35 = 

78 + 14 =

66 + 18 =

13 + 59 = 

26 + 69 = 

45 + 47 = 

66 + 25 = 

77 + 16 = 

28 + 67 = 

17 + 38 = 

19 + 48 = 

55 + 26 = 

6 6 + 1 7  = 

73 + 18 = 

52 + 39 = 

15 + 68 = 

28 + 18 = 

75 + 19 = 

39 + 39 = 

63 + 28 =



25 + 46 = 

43 + 18 = 

19 + 16 = 

38 + 24 = 

57 + 17 = 

65 + 27 = 

77 + 14 = 

53 + 19 =

17 + 29 = 

48 + 49 = 

75 + 16 =

18 + 59 = 

37 + 34 = 

48 + 15 = 

56 + 16 = 

74 + 17 = 

37 + 25 =

19 + 16 = 

23 + 59 =

34 + 48 =

47 + 46 =

35 + 29 = 

26 + 18 = 

16 + 16 = 

67 + 26 =

48 + 26 = 

38 + 13 = 

15 + 76 =

36 + 59 = 

5 4 + 1 7  =

13 + 78 = 

66 + 28 =

14 + 28 = 

28 + 35 =

15 + 39

27 + 48

46 + 29

34 + 57

76 + 18

57 + 28

26 + 37

62 + 29

33 + 58

28 + 26

46 + 29

18 + 23

68 + 27

55 + 39

38 + 46

24 + 67

55 + 18



ДОДАВАННЯ СУММ ДО ЧИСЛА 
ТА ЧИСЛА ДО СУМИ

23 + (8 + 7) = L  

42 + (8 + 9) = Z
26 + (7 + 4) = Z
35 + (6 + 5) = Z  

28 + (12 + 9) = I 

33 + (12 + 18) = 

54 + (5 + 16) = ' 

22 + (28 + 17) = 

79 + (8-Ь 11) = I 

(6 + 13) + 24 = " 

(3 + 28) + 37 = ! 

(12 + 31) + 49 = 

(23 + 27) + 18 = 

(17 + 26) + 53 = 

(28 + 26) + 42 = 

(15 + 16) + 64 = 

(14 + 37) + 33 =

(15 + 25) + 28

(39 + 16) + 31

(34 + 13) + 47

(25 + 18) + 45

(34 + 21) + 39

(16 + 28) + 44

(26 + 25) + 25

(42 + 18) + 14

(27 + 14) + 53

42 + (14 + 16)

25 + (28 + 22)

38 + (26 + 22)

41 + (12 + 29)

44 + (36 + 19)

56 + (13 + 24)

67 + (15 + 13)

52 + (8 + 29) =



Обчисли зручним способом, з'еднай числа дужкою 
за зразком.
(12 + 49) -  19 = (16 + 32) -  12 =

(35 + 27) -  15 = (28 + 46) -  16 =

(44 + 36) -  26 = (33 + 56) -  23 =

(58 + 14) -  38 = (62 + 8) -  40 =

(36 + 27) -  17 = (37 + 26) -  17 =

(35 + 25) -  40 = (26 + 24) -  30 =

(47 + 35) -  27 = (54 + 32) -  24 -

(53 + 28) -  33 = (75 + 15) -  60 =

(27 + 34) -  24 = (65 + 28) -  45 =

(23 + 67) -  50 = (15 + 68) -  38 =

(44 + 29) -  19 = (73 + 24) -  53 =

(58 + 15) -  28 = (56 + 34) -  70 =

(46 + 38) -  36 = (32 + 46) -  12 =

(34 + 36) -  60 = (51 + 47) -  27 =

(45 + 37) -  17 = (24 + 48) -  18 =

(74 + 19) -  54 = (72 + 16) -  52 =

(68 + 17) -  48 = (63 + 24) -  43 =



30 -  8 =
z y

60 -  7 =
Z \

80 -  6 =
Z \

30 -  3 =
z\

40 -  2 =
Z \

80 -  4 =
Z \

20 -  5 =
Z \

100 -  2
A v

70 -  9 =
Z \

30 -  4 = L 

60 -  5 = ; 

40 -  9 = " 

20 -  7 = ; 

90 -  6 = ~ 

50 -  5 = _ 

60 -  3 = ;  

100 -  4 = 

90 -  8 = ;  

so -  7 = ;  

30 -  5 = ;  

90 -  7 = ;  

80 -  3 = ' 

50 -  4 = " 

20 -  9 = ' 

70 -  2 = ' 

80 -  5 = '

60 -  1 =

70 -  8 =

30 -  6 =

60 -  4 =

40 -  3 =

30 -  9 =

100 -  3 =

40 -  8 =

90 -  9 =

80 -  8 =

50 -  2 =

70 -  3 =

20 -  8 =

50 -  6 =

40 -  4 =

60 -  9 =

70 -  7 =



23 -  5 =

34 -  6 =

22 -  9 =

57 -  8 =

38 -  9 =

56 -  7 =

74 -  9 =

45 -  8 =

92 -  4 =

- 4  =

24 -  6 =

47 -  8 =

- 4  = 6 6 - 9  =

35 -  7 =

43 -  5 =

93 -  6 =

75 -  7 =

58 -  9 =

83 -  6 =

96 -  8 =

5 2 - 5  =

94 -  9 =

87 -  9 =

41

25

63

33

42

55

36

27

62

81

64

26

84

65

73

31

86



21 -  8 =  

4 3 - 9  = 

3 7 - 8  = 

81 -  5 = 

6 4 - 6  = 

3 2 - 9  = 

5 2 - 8  = 

4 6 - 8  = 

7 8 - 9  = 

4 2 - 7  = 

5 4 - 9  = 

8 3 - 5  = 

9 1 - 6  = 

8 5 - 7  = 

6 3 - 8  = 

9 4 - 8  = 

7 2 - 5  =

2 4 - 8  = 

3 5 - 9  = 

4 7 - 9  =

2 1 -  5 =

9 2 -  8 = 

2 3 - 6  = 

7 5 - 8  = 

8 4 - 9  =

2 2 -  6 =

6 1 -  7 =

9 3 -  4 = 

4 5 - 6  = 

3 4 - 7  =

6 2 -  6 =

9 5 - 6  = Щ И 

7 7 - 8  = Ц П

28 -  9 =

5 5 - 7  =

4 1 - 5  =

3 2 - 4  =

7 3 - 6  =

9 5 - 7  =

7 4 - 7  =

51 -  6 =

33 -  8 =

44 -  5 =

2 5 - 7  =

7 2 - 7  =

7 6 - 8  =

6 7 - 8  =

31 -  7 =

8 2 - 8  =

6 5 - 9  =



NJ 1 о\ II □ 36 -  27 = □ 42 -  16 =
r - r < N 1 43 -  25 = I I I 66 -  37 =

32 -  26 = □ 35 -  16 =
1 28 -  19 = □ 71 -  26 =

35 -  18 = 47 -  38 = □ 83 -  36 =

91 -  63 = I I I 76 -  48 =
33 -  19 =

86 -  59 =ЧЧ | 85 -  58 = | |

41 -  34 = □
72 -  25 = П П 66 -  58 = □

34 -  26 = □ч ч 93 -  67 = | |

46 -  38 = □
8 4 -  27 = | | | 

43 -  16 =

61 -  35 = 

45 -  19 =/ N |

52 -  37 = 52 -  14 = 98 -  69 =
Ч Ч 93 -  38 =  ПП 94 -  57 =

58 -  29 = 63 -  55 = □ 54 -  18 =

44 -  25 = | | | 57 -  38 =

71 -  44 = 9 4 - 4 8  = | | | 85 -  18 =

37 -  28 = □ 74 -  29 =

' \  
29



2 6 -  18 = □

33 -  24 = □

54 -  36 = Г Г
46 -  19 = П ~  

77 -  59 = I I I 

42 -  37 = □

57 -  39 = l I I 

92 -  66 = I l I 

76 -  67 = □

83 -  24 = I l I 

72 -  66 = □

54 -  27 = l I I

47 -  29 = I I 

82 -  47 = Г Г  

65 -  18 = ГГ  
76 -  28 = ГГ
84 -  49 = ГГ

27 -  19 = □  

34 -  25 = □  

56 -  39 = Q

67 -  28 = г :

82 -  26 = г :

61 -  33 = Г ’ 

43 -  27 = г :

74 -  35 = Г ’ 

87 -  18 = Г !

75 -  39 = Г ’ 

64 -  46 = □

52 -  48 = □  

77 -  29 = □

62 -  39 = Г !

53 -  28 = Г !  

75 -  16 = Г  

94 -  39 = Г

32

36

53

86

91

44 

62 

88 

72 

97 

56

45

84 

55 

93

85 

63

15 = |_L

17 = Г '

28 = Г

48 = Г ’ 

54 = Г ’ 

28 = □  

54 = □  

59 = □  

44 = Г '

49 = Г

18 = Г

29 = Г

56 = Г  

37 = Г  

74 = Г

59 = Г  

46 = Г



22 -  16 = □

37 -  18 = 1 I I

51 - 4 5  = □

76 -  59 = I I l 

83 -  58 = Z Z  

94 -  75 = I I l 

25 -  16 = □

33 -  17 = I I l 

46 -  28 = С И

67 -  49 = Z Z  

73 -  48 = Z Z  

85 -  66 = Z Z

68 -  49 = Z Z  

65 -  38 = Z Z  

56 -  27 = I I l 

45 -  36 = □

52 -  19 = I I I

41 -  27 = I I I 

23 -  18 = □

35 -  27 = □

48 -  29 = I I I 

86 -  67 = ZZ 
74 -  58 = ZZ 
82 -  39 = Г П  

97 -  88 = □

53 -  37 = l l I 

44 -  19 = ZZ 
55 -  26 = ZZ 
63 -  39 = ZZ 
96 -  78 = ZZ 
77 -  29 = ZZ 
81 -  65 = ZZ 
92 -  73 = l I I 

57 -  48 = □

24 -  17 = Z  
43 -  35 = □

66 -  49 = I I I

35 -  18 = Z Z  

87 -  69 = ZZ 
95 -  77 = ZZ 
71 -  46 = ZZ 
42 -  25 = I l I 

55 -  49 = Z  
64 -  29 = I I I 

73 -  55 = ZZ 
92 -  38 = I I I

36 -  29 = □

47 -  18 = I I I

78 -  69 = Z  
95 -  68 = l~T1  

62 -  43 = ZZ



50 -  14 = 40

60 -  44 = 90

40 -  16 = 60

60 -  48 = 70

50 -  29 = 50

90 -  15 = 40

3 0 - 1 4  = 60

40 -  27 = 50

50 -  15 = 90

80 -  58 = 70

4 0 - 1 3  = 60

VO О I C
\ II 90

80 -  26 = 40

50 -  19 = 60

70 -  33 = 70

80 -  45 = | | I 80

70 -  62 = □ 70

18 = 

77 = 

21 =  

37 = 

28 = 

21 =

33 = 

17 =

54 =

34 = 

42 = 

47 = 

25 = 

15 = 

36 =

55 = 

52 =



20 -  12 

40 -  34 

60 -  43 

90 -  22 

70 -  28 

30 -  24 

50 -  31 

80 -  63 

60 -  19 

70 -  48 

90 -  42 

80 -  16 

90 -  75 

60 -  57 

70 -  24 

90 -  26 

80 -  32

□
□

= □

= □

60 -  59 = □  

80 -  36 =

40 -  15 =

70 -  24 =

50 -  46 = □  

60 -  27 = П 
70 -  54 =

90 -  53 =

70 -  54 =

90 -  68 =

60 -  32 =

90 -  73 =

50 -  18 = □  

30 -  25 = □

70 -  17 =

40 -  29 =

90 -  34 =

30

40

60

20

50

70

80

50

60

70

80

90

60

80

90

80

50

13 =

26 -  

25 =

14 = □  

27 = □  

65 = □

62 = П
35 =

38 =

39 =

23 =

37 =

49 =

44 =

79 =

56 =

21 =

\ > - к '

/ ' \

\ > - к ' \

/ ' \



40 -  24 = 

44 -  20 = 

30 -  6 = Г
30 -  26 -  □  

51 + 36 = П  

51 -  36 =

34 + 26 =

34 -  26 = □  

23 + 19 = □  

23 -  19 = □  

60 -  43 = П 
63 -  40 =

92 -  50 =

90 -  52 =

47 + 13 = 

4 3 - 1 7  =

65 + 27 =

90 -  5 = .

90 -  25 =

40 -  36 = □  

46 -  30 = П  
52 + 29 =

52 -  29 =

62 + 28 =

62 -  38 =

25 + 16 =

25 -  16 = □  

60 -  57 = □  

67 -  50 = П  
93 -  40 =

90 -  43 =

48 + 12 =

42 -  18 =

64 + 19 =

80 -  7 = 

so -  37 = □ ;  

40 -  25 = С !  

45 -  20 =

59 + 24 =

53 -  24 = □ “ 

65 + is  = □ ;

65 -  15 = □ ;  

28 + 24 = Q  

24 -  18 = □

60 -  36 = Q

66 -  30 =

94 -  60 =

90 -  64 = □ ;  

42 + 38 = Q  

34 -  28 = □

66 + 26 = ГГ
\ > - к '

/ ' \

\ > - к ' \ > - к /

' \



70 -  8 = L L  

70 -  28 = И  

40 -  23 = и  

43 -  20 = и  

51 + 28 = л  

51 -  25 = И  

64 + 26 = л

64 - 26 = л
26 + 17 = □  

24 -  17 = □  

60 -  42 = Q  

62 -  40 = Л  
97 -  30 = Л  
90 -  37 = Г"

60 -  9 = L U

60 -  39 = П Л  

40 -  37 = □

47 -  30 = I I 1 

53 + 39 = С Ц  

53 -  39 = СИ 
69 + 21 = СИ
61 -  29 = Е Л  

29 + 18 = СИ 
22 -  18 = □  

6 0 -  14 = 1 I 1 

6 4 -  10 = Г Г  

95 -  20 = I I 

90 -  25 = Г П

40 -  4 = I I I 

40 -  34 = □

30 -  22 = □

32 -  20 = I I I 

57 + 14 = I I 
5 4 - 1 7  = СП 
66 + 34 = СИ 
64 -  36 = СИ 
14 + 37 = СИ 
3 4 - 1 7  = [И  
60 -  39 = СИ 
69 -  30 = СИ 
96 -  70 = СИ 
90 -  76 = СИ

45 + 35 = U  

53 -  45 = □  

67 + 27 = П

43 + 37 = 

73 -  34 =

46 + 14 = 

61 -  44 =

68 + 14 = 68 + 17 =



Обчисли зручним способом, з'еднай числа дужкою
за зразком.

зеГЛТб + 8) = 35 -  (16 + 5) = □

47 -  (9 + 27) = I I 48 -  (8 + 19) = — П

39 -  (12 + 19) = □ 46 -  (17 + 16) = | | |

43 -  (13 + 25) = □ 52 -  (29 + 22) = □

54 -  (18 + 14) = l I I 63 -  (23 + 24) = | | |

67 -  (27 + 25) = 56 -  (14 + 16) =

42 -  (18 + 12) = 57 -  (18 + 22) =

66 -  (8 + 46) = 73 -  (43 + 18) =

88 -  (48 + 20) = 89 -  (27 + 39) =

73 -  (24 + 16) = | | | 92 -  (32 + 44) = П П

79 -  (39 + 35) = □ 64 -  (34 + 26) = □

82 -  (52 + 26) = □ 58 -  (18 + 32) = □

57 -  (17 + 28) = | | | 66 -  (13 + 27) = | | |

89 -  (33 + 27) = 82 -  (18 + 52) =

65 -  (19 + 35) = 95 -  (45 + 26) =

49 -  (18 + 19) = 83 -  (35 + 33) =

92 -  (45 + 35) = 81 -  (32 + 28) =



ДОДАВАННЯ I В1ДН1МАННЯ ЧИСЕЛ У МЕЖАХ 100 
ЗРУЧНИМ СПОСОБОМ

Обчисли зручним способом, з'еднавши числа дужкою.

24— Ь 15 +  26 = 74 -  (50 + 4) =

92 -  (38 + 22) = 86 -  (16 + 14) = | I

85 -  (43 + 15) = 23 -  (3 + 16) = □

32 + 14 + 18 = 48 + (28 + 12) = □ Z

57 + (18 + 13) = 45 -  (12 + 5) =

28 + 19 + 12 = (38 + 16) -  18 =

(27 + 54) + 13 = 62 -  (21 + 12) =

85 -  (5 + 50) = 97 -  (27 + 14) =

(45 + 5) -  3 = (24 + 51) + 16 =

43 + (25 + 17) =ГТ~ 61 + (19 + 13) =

84 -  (64 + 12) = □ 68 -  (13 + 18) =

32 + (18 +16) = | | 27 + (25 + 23) =

46 + (14 + 18) = 84 -  (14 + 14) =

36 + (27 + 14) = 93 -  (62 + 13) = | I I
86 -  (18 + 16) = 78 -  (58 + 12) =|□
76 -  (23 + 26) = (27 + 29) + 21 =LL



2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3 = □

8 =  0
5 = 0

4 = 0

9 = 1 I I

2 =  0  
б + 8 = ПГ
9 - 1 1 = 0  

4 + 8 = ГГ 
7 - 5 = 0  

9 + 22 = О  

8 -  15 = 0  

6 + зб = О
2 + 47 = О  

4 + 12 = О
\ > - Ч /

2 • 8 + 4 = I l I

2 • 9 -  14 = 0
2 • 3 + 26 = О Т  

2 • 8 + 5 = Г Т ~

2 • 4 + 7 = 1 I 

2 • 8 + 14 = Г Г  

2 • 9 + 5 = I I 
2 • 4 + 28 = О Т  

2 • (2 • 4) = Ш  

2 • (15 -  8) = Г 1

2 • (3 • 2) = ОТ
2 • (16 -  9) = г :  

2 • ( 1 4 - 8 )  = ГГ 
2-( 4 3 - 4 1 ) =  О 
2 • (56 -  50) = О 
2 • (18 -  9) = I Г
2 - ( 1 2 - 8 ) =  О

т г



10 : 2 = □

18 : 2 = □

12 : 2 = □

16 : 2 = □

8 : 2 = □

4 : 2 = □

14 : 2 = □

6 : 2 = □

18 : 2 = □

4 : 2  + 19 = О  

10 : 2 + 4 = □  

14 : 2 + 25 = Ц  

6 : 2 + 57 = □  

12 : 2 + 5 = □  

16 : 2 + 8 = □  

8 : 2 + 18 = □  

18 : 2 + 9 = Н

8 : 2 + 27 = I I I 

(24 -  20) : 2 = П  

(36 -  18) : 2 = □  

(58 -  50) : 2 = □  

12 : 2 + 9 = I I I

10 : 2 + 18 = d

2 • 5 + 40 = П И  

6 : 2 + 28 = □ □  

(48 -  32) : 2 = □  

14 : 2 + 70 -  I Г  

4 : 2 + 29 = I I I 

(66 -  62) : 2 -  □  

2 • 3 • 2 = I I I 

2 • 4 • 2 = l I I 

16 : 2 : 2 = □

12 : 6 • 2 = □  

1 4 : 2 - 2  = | | |



3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

4 =

6 =

9 = 1_[

2 = □

5 = □  

3 = □  

8 = 1 [

7 =

5 + 10 :

8 -  7 =

2 + 19 :

6 + 18 :

3 + 3 = 

7 -  5 =

4 + 12 =

9 + 4 = 

2 + 27 :

4 + 34 =

6 -  9 = □

7 + 29 =

3 ■ 3 =

2 • 3 =

4 : 2 = □

5 + 15 = Г 

9 -  17 =

8 + 47 =

6 : 2 = □  

(18 -  9) =

(43 -  40) = □  

(56 -  51) = Q  

(2 • 3) =

(2 • 2) • 3 =

3 • (12 : 2) = 

3 • (18 : 2) =

\ \ > ~ к /

' \ ' \



9 : 3 = □

21 :3  = П  

6 : 3 = □

27 : 3 = □

15 : 3 = □

24 : 3 = □

1 2 :3  = 0  

30 : 3 = Г П

18 : 3 = □  

1 2 :3  + 18 = 

1 8 :3  + 7 = ] 

9 : 3  + 9 = !  

21 : 3 + 15 = 

6 : 3 + 88 = ] 

27 : 3 + 3 = ] 

1 5 :3  + 7 = “ 

24 : 3 + 14 =

1 8 : 3 - 2  = I I I 

21 : 3 • 2 = I I

9 : 3 • 2 = □

6 : 3 • 2 = □

24 : 3 • 2 = Ю

1 5 : 3 - 2  = Г Г

3 • 6 : 2 = □

3 • 4 : 2 = □

24 : 3 : 2 = □

(18 + 3) : 3 = □  

27 : (9 : 3) = □

18 : (6 : 2) = □

24 : (25 -  22) = □  

6 • 2 : 3 = □

2 • 9 : 3 = □

(43 -  22) : 3 = □  

(45 -  30) : 3 = □



4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

ч- = ч  • Ч  -F У  =

7 = Г  1 1 4 • VJ I VO II

□IIгм 4  • 2 + 3 =

9 = 1__1__I 4 • IIЬ
чI

00
3 = 4 • 3 + 7 =

6 = 4 • 5 + 40 =

8 = 4 • 9 + 4 =

5 = __I__I 4 • 7 + 15 =

UJ 1 II □ 4  • 5 -  7 =

2 + 8 =  1 | 4  • III

00

6 + 7 = 4 • 4 + 8 =

7 + 12 = 4 • 7 -  5 =

4 + 5 = 4 • 2 +  12 =

8 + 9 =  | | I 4 • 9 + 7 =

□
II

00I

U
0 4 • 2 +  1 5 = |  |

V
O I 00 II 4 • 9 -  30 = □

6 + 24 = 4 • 5 + 13 =  | |



8 : 4  = 0  

24 : 4 = □

12 :4  = П  

36 : 4 = □

20 : 4 = □  

1 6 :4  = 0  

32 : 4 = □

28 : 4 = □

36 : 4 = □

12 : 4 + 9 = □  

20 : 4 + 6 = I  

28 : 4 + 5 = I  

16 : 4 + 7 = I  

24 : 4 + 8 = Ц

36 : 4 : 3 = О
32 : 4 + 13 = [ 

1 2 :3  + 19 =

8 : 4 • 3 = □

28 : 4 + 6 = ОО 
20 : 4 + 8 = ОО 
36 : 4 + 4 = ОО 
8 : 4 +  18 = I I 

32 : 4 : 2 = □

24 : 4 • 3 = I I I 

16 :4  : 2 = □

28 : 4 + 16 = Г Г  

(48 -  36) : 4 = □  

81 -  (32 : 4) = Q  

(20 : 4) • 3 = Ц П  

48 -  (36 : 4) = Q  

16 : (8 : 2) = □  

(18 + 18) : 4 = □  

(1 + 15) : 4 = □  

36 : 4 + 27 = ГТ



5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

4 = I

2 = I I

7 = ГГ
5 = Г Г  

9 = I I

3 = I I

8 = I I

6 = Г Г

5 +  5 = 0

3 -  8 = □  

8 - 8  =  0

4 + 16 = С

2 - 7  = 0
9 +  4 =  0

6 -  9 = О  

3 + 7 = О

5 -  6 = О

5 • 4 + 29 = I I I
5 • 7 -  30 = О
5 • 8 -  24 = I I I 

5 • 6  -  14 = 1 I I 

5 • 9 -  40 = О  

5 • 6 + 30 = ГГ 
5 - 8 - 1 3  = 1 I I 
5 • 5 -  20 = О 
5 • 7 + 10 = ГГ 
5 • 2 + 13 = ГГ 
20 : 4 • 7 = ГГ 
5 • 5 + 20 = ГГ 
(36 -  28) • 5 = Г 
36 : 4 • 5 = ГГ 
28 : 4 • 5 = ГГ 
5 • (14 : 2) =ГГ 
5 • (20 : 4) = ГГ

\ / \ /



35 : 5 = □

20 : 5 = □

30 : 5 = □

10 : 5 = □

45 : 5 = □

25 : 5 = □

15 : 5 = □

40 : 5 = □

35 : 5 = □

25 : 5 • 2 = Q I  

40 : 5 • 3 = 1 I 1 

15 : 5 • 2 = □

30 : 5 • 4 = I I I 

45 : 5 • 2 = П П  

20 : 5 • 4 = ПП 
10 : 5 • 3 = □

35 : 5 • 4 = ПП

25

40

30

35

15

40

30

25

45

20

40

30

20

45

35

53

27

5 + 6 = 1 1 

5 + 9 = П 1  

5 + 6 = П 1  

5 + 7 = П 1  

5 + 7 = П 1  

5 + 4 = П 1  

5 + 8 = П 1  

5 + 9 = П С  

5 : 3 = П  

5 • 3 = П П

5 * 2  = П П

5 : 2 = □

5- 3=1 I 

25 : 5 = □  

40 : 5 = Г
35 : 5 =



10 -  4 • 2 = □

6 + 4 •7 = ГГ
1 2 - 8 : 4  = 

6 + 3 • 3 = 

21 : 3 • 5 =

40 + 8 • 5 =

5 • (27 -  18) = 

63 -  35 : 5 = 

25 + 6 • 5 =

65 -  40 : 5 = 

45 -  36 : 4 =

(35 + 10) : 5 = □  

40 -  36 : 4 = ГТ~ 
30 -  25 : 5 =

5 • (2 + 7) =

4 • 8 + 6 =

83 -  5 • 9 =

10 + 5 • 5 = 

65 -  35 : 5 = 

42 + 5 • 8 = 

99 -  5 • 3 = 

67 -  4 • 5 =

23 + 40 : 5 = 

97 -  20 : 5 = 

88 -  35 : 5 = 

4 • (36 : 4) = 

3 • (27 : 3) = 

35 + 4 • 6 =

25 + 15 : 5 = 

37 -  32 : 4 =

(16 + 16) : 4 = □  

30 + 4 • 7 =

11 + 6 • 2 =

15 + 15 : 3 =

\ /



27 : 3 -  12 : 4 = □  

6 + 12 : 3 -  1 = □  

27 -  19 + 8 • 3 = Щ  

82 -  4 • 6 + 19 = Z  

17 + 5 -  (12 -  7) =

2 • (36 : 4 : 3) = □

3 • 4 + 9 • 5 = l I I 

9 • 5 -  4 • 5 = I I

\ > - Ч /

3 • (11 -  5) + 52 = _ 

9 + (25 + 5) : 5 = I  

70 -  4 • 8 + 12 = Z

4 • 6 + 24 : 3 = d  

29 + 27 : 3 -  15 = ~ 

100 -  (19 + 5) : 4 = 

15 + (50 -  45) : 5 = 

18 : 3 + 28 : 4 = □
Z Z Z Z

х ' \ч
16 : 2 + 27 : 3 = _  

4 • 7 + 36 : 4 = С  

42 + 8 -  5 - 4 = Z  

30 : 6 + 3 • 9 = С

3 • 8 + 4 • 4 = IZ Z

4 • 7 + 30 : 5 = □  

28 -  (4 + 16) : 5 =

27 : 3 -  16 : 4 = □  

60 -  (16 + 24) : 5 = 

(70 -  35) : 5 + 29 = 

78 + 36 : (12 : 3) =

2 1 - 1 8  : 3 + 7 =

12 + 24 : 4 • 2 =

(14 -  5 • 2) • 4 =



6 • 5 = 

6 • 2 =  

6 • 8 = 

6 • 6 =  

6 • 4 = 

6 • 3 = 

6 • 9 =

6 • 2 : 3 = □

6 • 4 + 24 = Q  

12 + 6 • 3 = Ц

18 + 6 • 9 = Щ  

6 • 7 -  22 = □ ;  

6 • 5 - 1 2  = □ ;  

50 -  б • б = Щ  

6 • 8 + 50 = с

19 + 6 • 7 = Г

6 • 2 -  8 = □

24 : 4 • б = П И  

45 : 5 • б = П И  

б • (18 : 2) = □ !  

б • (24 : 4) = [ I I  

60 -  б • 4 = Г Т  

б • 2 -  12 = □

б • з + 16 = ЦХ
6 • 9 -  50 = □

8 + 6 • 6 = 1 I I 

27 : 3 • б = Г Т ~  

38 + 6 • 4 = d

18 : 2 • б = П Г

2 • б : 4 = □

б • з +18 = □;
(32 -  26) • 8 = I

9 + (4 • 6) = E I



48 : 6 = □

12 : 6 = □

36 : 6 = □

54 : 6 = □

24 : 6 = □

42 : 6 = □

18 : 6 = □

30 : 6 = □

18 : (12 : 2) = □  

42 : (32 -  26) = □  

30 : (15 -  9) = □

9 • 4 : 6 = □

8 • 3 : 6 = □

48 : 6 • 2 = [ Ц  

30 : 6 • 4 = Q I  

24 : 6 • 3 = Е Ц  

42 : 6 • 5 = П П

6 • (24 : 6) =

2 • (42 : 6) =

5 • (18 : 6) =

3 • (24 : 6) =

8 • (36 : 6) =

96 -  42 : 6 =

54 : 6 + 48 =

48 : 6 + 42 =

30 -  42 : 6 =

24 : 6 • 9 =

8 • (24 : 6) =

9 • (36 : 6) =

36 : 4 • 3 = | |

(9СI -  42) : 6 = □

18 : 6 + 36 = ПЛ
2 • (48 : 6) =

25 -  (54 : 6) =



3 м + 4 дм = 

9 м + 3 дм =

дм 1 дм -  8 см = Г

дм 9 см • 4 = | |

см 9 м • 3 = I I л

27 м : 3 м = I Iсм

2 дм 6 см + 5 см = дм

3 дм 7 см + 3 см = 1 I дм 

5 дм + 2 см = 1 1 I см

4 дм + 8 см = 1 1 I см

3 дм 6 см -  6 см = □  дм 

5 дм 4 см -  5 дм = I I см 

28 см + 13 см =

19 см + 15 см =

см

см

15 дм -  9 дм = l I дм 

1 б дм -  9 дм = l I дм 

1 м б дм : 2 = I I дм 

45 дм : 5 дм = I I 

3 дм 2 см : 4 = I I см

см

30 см : 5 = I I см 

6 см • 4 =

8 дм • 5 =

8 дм • 3 =

см

дм

дм

1 дм -  3 см = П  см 

9 м • 3 = м

42 дм : 6 дм = П  

48 дм : 6 дм = О  

3 дм б см : 4 = I I см 

48 см : б = I I см 

2 м 8 дм : 4 = I I дм 

24 м : б м = П  

36 дм : б дм = I I

\ / \ > - к /



7 • 6 = L U  

7 • 9 = ГГ 
7 • 2 = Q I  

7 • 5 = Г Г  

7 • 8 = ГП 
7 • 4 = I I I 

7 • 7 = 1 1 1  

7 • 3 = 1 1 

23 + 7 • 3 = 

7 • 6 + 28 = 

50 -  7 • 2 = 

7 • 9 -  50 = 

21 + 7 • 7 = 

49 -  7 • 5 = 

40 -  7 • 4 = 

7 • 8 + 6 = ;  

80 -  7 • 7 =

2 • 3 • 7 = I 

14 : 2 • 7 = Г 1  

7 • (42 : 6) = Z
7 • ( 27 : 3) = I  

50 -  7 • 4 = Г ’ 

23 + 7 • 5 = Г ’ 

7 • 3 + 29 = □  

60 -  7 • 8 = □  

14 -  7 • 2 = □  

7 • 9 -  20 = Q  

7 • 5 + 35 = Г ’ 

18 : 6 • 7 = Г 1  

28 : 4 • 7 = Г 1  

7 • (15 : 5) = Г  

7 • (48 : 6) = Z  

45 : 5 • 7 = Z I  

16 : 2 • 7 = Г_



35 : 7 = □

63 : 7 = □

14 : 7 = □  

42 : 7 = □

28 : 7 = □

56 : 7 = □

21 : 7 = □  

49 : 7 = □

21 : 7 • 4 = С 

63 : 7 • 5 = I  

42 : 7 • 3 = I

7 • (28 : 7) =

8 • (14 : 7) = 

2 • (63 : 7) = 

6 • (56 : 7) = 

28 : 7 + 12 = 

4 -(21 : 7) =

(36 -  8) : 7 = □  

(80 -  24) : 7 = □  

(100 -  37) : 7 = □  

42 : (21 : 3) = □  

49 : (14 : 2) = □  

56 : (35 : 5) = □  

28 : (42 : 6) = □  

60 -  1 4 :2  = 1 I I

53 -  49 : 7 = Е П  

23 -  63 : 7 = ЕЕ 
42 : 7 • 6 = ЕЕ 
56 : 7 • 3 = ЕЕ 
28 : 7 • 8 = ЕЕ 
49 : 7 • 6 = П Г  

26 -  42 : 7 = I I

54 -  63 : 7 = I 1 I 

36 : (28 : 7) = □



Виконай обчисле 

8 • 4 = 3| 21

ння за зразком.

8 • 6 = I I I 9 - 6 = | | |

3 71 : [81 = [41

3 2[:[41 = [81

7 - 6  = 1 1 1 9 • 3 = I I I 8 - 7  = | | |

□  □

Знайди невщом11 

□  •4  = 16

множники.

□  •2  = 18 3 • □  = 27

□  •3  = 18 4 • □  = 16 □  •5  = 15

2 - П =  14 □  •3  = 12 7 • □  = 14

4 • □  = 24 7 • □  = 28 □  • 4 = 32

□  •7  = 21 □  • 3 = 24 5 • □  = 40

□  • 4 = 20 7 • □  = 35 □  • 4 = 36

6 • □  = 54 6 • □  = 48 7 • □  = 49

3 • □  = 24 □  • 5 = 20 □  • 7 = 56

□  • 5 = 35 6 • □  = 36 5 • □  = 25

\ > - k ' \ > - k ' \ > ~ k /

' \



8 ■ 2 = |

8 • 8 = Е Е  

8 * 4  = Е Е

8 • 9 = I I 

8 • 3 = I I 

8 • 7 = I I 

8 • 5 = П ~

8 • б =

8 • 8 -  30 = “ 

8 • 4 + 27 = [ 

8 • 2 : 4 = □  

8 • 3 : 6 = □  

8 • 6 -  24 = [ 

90 -  8 • 9 = “ 

74 -  8 • 7 = ”

2 • 3 • 8 = Е '

2 • 8 + 36 = '

8 • 8 -  25 = 1

60 -  8 • 6 = ЕЕ
8 • 5 -  27 = 1 I 1 

80 -  8 • 9 = □

8 • 7 -  34 = I I I 

21 : 3 • 8 = I I 

32 : 4 • 8 = ЕЕ 
25 : 5 • 8 = ЕЕ 
42 : 6 • 8 = ЕЕ 
63 : 7 • 8 = Е Е  

60 -  8 • 3 = I I I 

25 -  8 • 2 = □

8 • (32 -  30) = Е 
8 • (24 -  21) = Е 
(27 -  19) • 8 = Е 
(35 -  26) • 8 = Е 
8 • (33 -  29) = Е



48 : 8 = □

16 : 8 = □

72 : 8 = □

24 : 8 = □

56 : 8 = □

40 : 8 = □

64 : 8 = □

32 : 8 = □

48 : 8 • 4 = ЕЕ 
72 : 8 • 3 = ЕЕ 
1 6 : 8 - 9  = I I I

32 : 8 : 2 = □  

64 : 8 : 4 = □

56 : (24 : 3) = □  

35 : (40 : 8) = □  

4 • (72 : 8) = I Г

32 : 8 • 4 = L L J  

40 : 8 • 5 = Ц П  

72 : 8 • 6 = СП 
24 : 8 • 8 = Ц П

1 6 :8 -  б = П Л

24 : (48 : 8) = □  

40 : (64 : 8) = □  

24 : 8 • 7 = I I I 

(80 -  24) : 8 = □  

(90 -  18) : 8 = □  

8 • (40 : 8) = С И  

8 • (32 : 8) = E Z

80 -  72 : 8 = EI
63 -  32 : 8 = Е С  

24 + 64 : 8 = E I  

52 + 40 : 8 = Z



9 . 4 = | | |

9 • 8 = 1 I 

9 • 3 = 1 1 

9 • 9 = 1 1 

9 • 2 = 1 1

9 • 6 = ГГ 
9 • 5 = ГГ 
9 • 7 = Г Г  
9 • 3 + 27 = 

36 : 4 • 8 = " 

72 : 8 • 9 = "

27 : 3 • 9 = “

28 : 4 • 9 = ~ 

9 • (16 : 2) = 

9 • (30 : 5) = 

9 • (28 : 4) =

21 : 3 * 9 = |_[

45 : 5 • 9 = Г ’ 

15 : 3 • 9 = Г ’ 

9 • (12 : 2) = I  

9 • (16 : 4) = I  

9 • (25 : 5) = I  

9 • (32 : 8) = I  

70 -  9 • 5 = Z  

83 -  9 • 7 = I

62 -  9 • 4 = Z  

50 -  9 • 3 = I  

(24 -  20) • 9 = 

(36 -  34) • 9 = 

(29 -  25) • 9 = 

24 + 3 • 9 = I  

19 + 7 • 9 = ~



36 : 9 = □

54 : 9 = □

81 : 9 = □

45 : 9 = □

63 : 9 = □

27 : 9 = □

18 : 9 = □

72 : 9 = □

45 : 9 • 2 = Q Z  

81 : 9 • 4 = | Щ  

27 : 9 • 6 = Е П  

63 : 9 • 2 = Е П  

54 : 9 • 6 = Е П  

1 8 : 9 - 5  = I I 1 

36 : 9 • 8 = Г Н  

(42 -  6) : 9 = □

9 • 4 : 9 = □

81 : 9 • 3 = I I I 

63 : (14 -  5) = □  

81 : (18 -  9) = □

5 • (45 : 9) = Е П  

8 • (27 : 9) = Ш  

4 • (72 : 9) = Е Н

2 • (36 : 9) = □

6 • (81 : 9) = Е Н

3 • (18 : 9) = □

7 • (45 : 9) = Q Z  

60 -  45 : 9 = d  

30 -  18 : 9 = □ !  

26 + 63 : 9 = d  

81 + 27 : 9 = П ~  

(72 -  18) : 9 = □



Встав пропущен! знаки >, <, =.
6 • 8 □  54

7 • 4 □  3 • 9

8 • 5 □  6 • 7

5 • 6 □  3 • 8 

4 • 4 □  8 • 2 

8 • 7 □  6 • 9

6 • 4 [ Ц 9  • 3 

8 : 2 □  12 : 3

12 : 6 + 2 □  6 

12 : (6 : 2) □  4 

18 : 9 + 0 □  О 

24 : 6 • 9 □  32 

35 : 7 • 8 □  40 

8 + 7 • 8 □  65 

1 4 -4 8  : 8 П  7 

80 -  7 • 9 □  19

15 : 3 □  16 : 4 

28 : 4 □  27 : 3 

36 : 6 □  42 : 7 

54 : 9 □  63 : 7 

32 : 8 □  40 : 8 

49 : 7 □  64 : 8 

72 : 8 □  63 : 9

(48 -  30) : 6 □  4 

(30 -  18) : 6 □  4 

54 : 6 • 3 □  3 

60 □  63 : 7 + 49 

38 □  56 : 8 + 27 

43 П  ЮО -  9 • 6 

70 □  90 -  5 • 6

\ ; / /



МНОЖЕННЯ I Д1ЛЕННЯ НА 1. Д1ЛЕННЯ О НА ЧИСЛО. 
МНОЖЕННЯ НА О

7 - 0 : 1  = □

0 • 81 : 9 = □

0 : 90 • 5 = □

3 - 1 + 0 = □

12 : 1 : 4 = □

8 :1  : 2 = □

(8 -  0) • 1 = □  

(15 + 1) • 0 = □  

(27 + 0) • 0 = □  

9 - 9 -  1 = □

24 : 1 • 0 = □

О + 24 : 3 = □  

(1 4 -9 )  : 1 = □  

81 : 9 : 1 = □  

54 : 1 • 0 = □

О • 7 + 24 = □  

30 : (5 • 1) = □

0 : 7 • 5 = □

1 • 7 • 5 = I I I

8-6:1 = Г П
43 • 0 : 1 = □

24 : 8 • 1 = □

О • (12 -  3) = □  

(2 6 -1 9 ) : 1 = □  

12 + 32 : 1 = I Г  

2 -1  -9  = т

81 : 1 : 9 = □

36 : 9 :  1 = □

О : 6 • 3 = □

6 • 8 • 0 = □  

5 : 5 : 1  = □

21 : 7 • 1 = □

О : 3 • 9 = □



2 •1 0  = I I I 

30 : 10 = □

40 : 10 = □

5 •1 0  = I I I

9 • 10 = I I l 

80: 10 = □

60 : 10 = □  

1 0 - 7 - 3 5  = I I 

4 • 1 0  : 5 = □

60 : 10 • 8 = I I I

10 : 10 • 7 = □

50 : 10 • 3 = I I I 

50 : (5 • 2) = □

72 : 9 • 1 0 - 1 1 I 

90 : 10 • 4 = 1 1

6 • 5 : 10 = □  

6 : 6 -  10 = 1 | |

18 : 6 • 10 = 1 I 

21 : 7 • 10 = E I  

10 • (40 : 8) = E ’ 

9 : 3 -  10 = П Г  

4 2 : 7 -  10 = E I  

40 : 10 • 3 = E I  

90 : 10 • 6 = E I  

35 -  2 • 10 = d  

73 -  5 • 10 = m i  

27 : 9 • 10 = E I  

35 : 5 • 10 = E l  

80 : 10 • 4 = E l

8:8-10 = EE
30 : 10 • 8 = E C  

2 • (20 : 10) = □  

10 : (40 : 8) =E 
3 • 10 : 5 = E



Яблука -  23 кг ◄-
Груил -  ? кг, на 15 кг > 
Сливи -  ? кг, на 19 кг Л

Червош -  12 ламп 
Синi -  ?, на 19 ламп > 
>KoBTi -  ?, на 14 ламп

Л
Л

1 | ~ т

Було -  65 грн 
Витратив -  ? грн,

25 грн i 12 грн 
Залишилося -  ? грн

Тхало -  40 пасажир1в 
Вийшло -  ?, 12 жшок 

i 8 чоловМв. 
Залишилося -  ? пасаж.

Було -  ? кг, 18 кг i 14 кг 
Продали -  ? кг 
Залишилося -  9 кг

Посадили -  ? к., 13 кущ.
i 7 дерев 

Засохло -  ? шт. 
Залишилося -  14 шт.

_ L

Яблучний — 16л 
Томатний -  ? л,

Опрки -  9 кг 
Помщори -  ?

4 1
у 4 рази < 1 кг, у 4 р. >

\ > - ч /

' \
' Л

t v



I -  8 ол1вц1в-«-------
II -  ? ол., на 4 ол. >

13 кг i 27 кг
Згти  -  7 кг 
Залишилося -  ? кг

Було -  30 кг
Витратив -  ? кг, 8 кг i 4 кг 
Залишилося -  ? кг

I -  43 i\
II -  ? м

л, на 17 м >|

Було -  ?, 14 арк. 

i 18 арк.
Витратили -  9 шт. 
Залишилося -  ? шт.

Стояло -  20 автомобш1в 
ПоУхало -  ?, 7 а вт. i 6 авт 
Залишилося -  ? авт.

I -  35 кг,
II -  ? кг

на 15 кг <



Було -  23 кг
Взяли -  ? 2 вщра по 6 кг 
Залишилося -  ? кг

Зошит

Пенал

- 1 , 2  шт. v 
по 6 грн ) 

-  25 грн '

на
? грн

>

Спекла -  ? пир1жк1в 
При гостила -  ? шт.

2 онука по 4 пир. 
Залишилося -  7 пир.

Ожина -  6 кг Х у  ? раз1в 
Малина -  18 кга >

Було - 1 , 7  ящ. по 6 кг 
Продали -  14 кг 
Залишилося -  ? кг

с

Було -  1, 3 банки по 4 кг 
Купили -  9 кг 
Залишилося -  ? кг

Ручки -  ?, 3 шт. у на 
по 8 грн ) ? Грн 

Зошит -  5 грн г >

Брату -  12 р.> 
CecTpi -  4 р. >>? раз1в <


